
 
Αθήνα, 29/05/2023 

 

Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης Τμήματος Ψυχολογίας 
 
 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 

«ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ»  

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΓΡΑΠΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΤΥΠΩΝ  

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  

 

Εκ μέρους της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Ψυχολογίας, και στο πλαίσιο ολοκλήρωσης 
της Πρακτικής Άσκησης για τους/τις φοιτητές/φοιτήτριες που έχουν δηλώσει το μάθημα «Πρακτική 
Άσκηση στην Ψυχολογία» και εκπονούν την Πρακτική Άσκηση κατά το Εαρινό Εξάμηνο του Ακαδημα-
ϊκού Έτους 2022-2023, τίθεται υπόψη ότι για την ολοκλήρωση και αξιολόγηση του μαθήματος «Πρα-
κτική Άσκηση στην Ψυχολογία» αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση η υποβολή στο Γραφείο Πρακτικής 
Άσκησης των εξής: 
 

1. Γραπτή Εργασία (Έκθεση-Αναφορά) Πρακτικής Άσκησης από κάθε φοιτητή/φοιτήτρια, και 
 

2. Φύλλο Αξιολόγησης Ασκούμενου/Ασκούμενης. 
 
Αναφορικά με την Γραπτή Εργασία (Έκθεση-Αναφορά): 
 

• Θα υποβληθεί σε ψηφιακή μορφή, αποκλειστικά και μόνο σε αρχείο .pdf. 

• Θα υποβληθεί αποκλειστικά και μόνο μέσω e-mail [mail to: psychpraktiki@panteion.gr ] και το 
mail θα έχει ως θέμα: «Υποβολή γραπτής εργασίας Πρακτικής Άσκησης». 

• Στο e-mail που θα σταλεί θα πρέπει απαραίτητα να περιλαμβάνονται το ονοματεπώνυμο, το 
Τμήμα και ο αριθμός μητρώου κάθε φοιτητή/τριας. 
 

Εκ μέρους του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης, υπενθυμίζεται ότι για την ολοκλήρωση της Πρακτικής 
Άσκησης, βάσει της Ειδικής Σύμβασης Πρακτικής Άσκησης, κάθε ασκούμενος/η υποχρεούται επιπλέον 
να καταθέσει στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης τα εξής:  
 

3. Έκθεση Πεπραγμένων Ασκούμενου/Ασκούμενης 
 

4. Παρουσιολόγιο Πρακτικής Άσκησης 
 
Το παρουσιολόγιο πρέπει να υποβληθεί (αποκλειστικά και μόνο) σε πρωτότυπη μορφή, και θα πρέπει 
να φέρει υπογραφές και σφραγίδες στα προβλεπόμενα πεδία. 
 
Η προθεσμία υποβολής των παραπάνω ορίζεται για όσους/όσες φοιτητές/φοιτήτριες εκπονούν την 
πρακτική άσκηση στο τρέχον Εαρινό Εξάμηνο από την ημέρα λήξης και εντός διαστήματος μίας (1) 
εβδομάδας από την ημερομηνία λήξης της πρακτικής άσκησής τους, όπως αυτή αναγράφεται στην Ει-
δική Σύμβαση Πρακτικής Άσκησης με τον ΕΛΚΕ του Παντείου Πανεπιστημίου. Σε περίπτωση που δεν 
καταστεί εφικτή η υποβολή εντός αυτού του χρονικού διαστήματος, καταληκτική ημερομηνία ορίζεται 
το αργότερο έως το τέλος της εξεταστικής περιόδου, δηλαδή έως 08/07/2023. 
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Σημείωση: Η συγκεκριμένη τελική ημερομηνία (08/07/2023) ισχύει, επίσης, για (α) τους/τις φοιτη-
τές/τριες που πραγματοποίησαν Πρακτική Άσκηση σε προηγούμενα Ακαδημαϊκά Έτη, και (β) τους/τις 
φοιτητές/τριες που πραγματοποίησαν Πρακτική Άσκηση κατά το Χειμερινό Εξάμηνο σπουδών του Α-
καδημαϊκού Έτους 2022-2023, και οι οποίοι/οποίες δεν έχουν παραδώσει τη γραπτή εργασία πρακτι-
κής άσκησης. Για την υποβολή της γραπτής εργασίας ισχύουν οι οδηγίες που αναγράφονται παραπάνω. 

 
Εντός των προσεχών ημερών ένας ασκούμενος/μία ασκούμενη (τρέχοντος Εαρινού Εξαμήνου) από 
κάθε φορέα θα κληθεί (τηλεφωνικά ή μέσω e-mail) από το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης για να παρα-
λάβει: 
 

1. τα έντυπα που συμπληρώνει κάθε ασκούμενος/η, 
 

2. φάκελο με τα πρόσθετα έντυπα που συμπληρώνει ο φορέας πρακτικής άσκησης: α. Φύλλο 
Αξιολόγησης Ασκούμενου/Ασκούμενης, β. Έκθεση Επίδοσης Ασκούμενου/Ασκούμενης, γ. Βε-
βαίωση Υλοποίησης Πρακτικής Άσκησης. 

 
Σε περιπτώσεις όπου υπάρχουν ασκούμενοι/ες σε διαφορετικές δομές του ίδιου φορέα, η ειδοποίηση 
θα γίνει ανά δομή. 
 
Στον φάκελο θα περιλαμβάνονται, πέραν των εντύπων, οδηγίες και κατευθύνσεις για την ορθή συμπλή-
ρωση και την διαδικασία υποβολής τους στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης.  
 
Υπενθυμίζεται ότι το Φύλλο Αξιολόγησης Ασκούμενου/Ασκούμενης αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση 
για την αξιολόγηση του μαθήματος «Πρακτική Άσκηση στην Ψυχολογία». 
 
Για τις περιπτώσεις όπου η πρακτική άσκηση υλοποιείται σε φορέα εκτός Αθηνών, θα υπάρξει σχετική 
συνεννόηση με το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης. 
 
 
 

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης 
Τμήματος Ψυχολογίας 
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